



FINANCE

012年2月9日 星期四



- 办最有价值的都市报

下月,"打飞的"游大阪能省400元

省城将开通日本、泰国航线;境外客直飞游合肥有"奖励"

) 记者 董艳芬

2012年,我省市民赴日本、泰国旅游将更加便捷。记者昨日从合肥市旅游航空座谈会上了解到,由东航开通的合肥—日本大阪国际航班最快在今年3月底实现首飞;而紧随其后,海南航空公司也将开通合肥至曼谷的国际航线。旅行社业内人士表示,两大国际直航航线的开通将降低安徽游客赴日游、赴泰游成本。届时,市民"打飞的"去日本大阪旅游要比现在少掏400元左右的团费。

"打飞的"去大阪旅游能少掏400元

据了解,由东航开通的合肥一日本大阪国际航班最快将于今年3月底实现首飞。根据初步计划,该航线每周2班,由A320机型客机执飞,座位156个。紧随其后,海南航空公司也将开通合肥一曼谷的国际航线。"下一步,

我们还将开通直飞美国、德国航线,加强合肥与'制造业王国'之间的联系。"合肥市副市长魏晓明在会上如此描绘合肥旅游航空发展蓝图。

两大国际直飞航线的开通,最大的受益者还是游客。

安徽海外旅游总公司负责人给记者算了一笔账,市民从合肥"打飞的"去日本大阪旅游要比现在从上海中转少掏一成左右的费用,按照目前4000元/人的赴日游报价算,团费就要少掏400元左右。

境外客直飞游合肥5人以上门票半价

在安徽人出境游方便、实惠的同时,境外游客来合肥旅游也能享受一系列奖励、优惠。记者从会上了解到,合肥市还将出台"航空旅游市场培育扶持政策"。

而根据该政策草案,凡搭乘 境外直航合肥的航班抵达该市,

游客数在5人以上、在合肥中转住宿1晚、且游览合肥2个以上代表景点,并从合肥乘车或转机前往合肥周边城市的游客不仅提供100元人民币的现金奖励,还可享受合肥市代表景点门票5折的优惠。

此外,"合肥航空旅游市场培育扶持政策"还对境内航空旅游市场、包机揽客来肥旅游的旅行社给予相应奖励。合肥市副市长杨增权在会上透露,2012年,合肥市将拿出3500万元专项资金扶持航空旅游市场。

"宰客门"吓退游客 波及省城三亚自由行

星报讯(记者王玮伟)继海南天价海鲜、天价账单等不断被网友曝出后,近日再次曝出110元一杯的天价牛奶,由此,海南旅游再次被推上社会舆论的风口浪尖。那么,三亚"宰客门"事件对省城旅游市场是否有影响?昨日记者从省城部分旅行社获悉,三亚"宰客门"受到影响最大的是自由行游客。业内人士分析,估计海南自由行收客量会减少五成。

"三亚宰客的情况并非一天 两天形成,但对自由行的游客影响却很明显,估计这方面的收客 量会减少五成左右。"合肥旅游集 散中心执行总经理袁忠志表示, 目前对省城团队游的影响不大。

记者采访了解到,由于节后不少线路大幅"跳水",很多市民选择"错峰"出游,但报名去三亚

的市民都非常谨慎。"春节后本身就是旅游淡季,多数旅游线路的价格比春节期间都有大幅下调。"安徽环球国旅计调部经理夏文军告诉记者,以海南为例,春节期间的价格一度飙升至9000元左右,现在价格回归正常,在3000元左右。受到三亚"宰客门"影响,很多前来报名的游客都很不放心地再三询问是否会遇到宰客事件。

如何提前防止在旅游的时候被宰?为此记者专门采访了旅游业内人士。安徽新天地旅行社总经理岳青松提醒:首先,去用餐可选择性多的地方,多比较,事先问好价格;不要去太偏僻陌生的地方,尽量选择一些人流量较大的地方用餐;在购物和吃饭后一定要记得索要发票。



开业三周年乐享无限! 99元/晚奢享华美体验

秒杀时间:每日14:16-15:16(每天10间,先订先得,仅限合肥市民,每人/次限定壹间)

高级客房 199元/晚 秒杀时间:每日15:16-16:16 (每天20间,先订先得,每人/次限定壹间)

第100位电话预订并成功入住者可免当日房费。*豪生阁中餐厅午餐消费7折、晚餐8折优惠(含软饮和本地啤酒)

活动日期: 2月7日至2月17日 秒杀热线: 5848777



Your Expectations, Are Exceeded

TECH CENTER PLAZA HEFEI 合肥两淮豪生大酒店

No.6 Ke Xue Road, High Tech District Hefei 230088 China 中国合肥市高新区科学大道6号 邮编:230088 Tel电话: (86 551) 584 8888 Fax传真: (86 551) 584 8600 Hotline客房预订直线: (86 551) 584 8777 E-mail邮箱: info.plazahefei@hojochina.com Website网址: www.hojochina.com, www.hojo.com